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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Készek-e felzárkózni az EU összes többi tagállamához, 
és eltörölni a 72 és 120 órás sürgősségi fogamzásgátló tabletták vénykötelességét?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 

Mostanra Magyarország az utolsó ország az Európai Unióban, ahol még mindig vényköteles a 72
órás  sürgősségi  fogamzásgátló tabletta,  miután nemrégiben a  lengyel  kormány is  csatlakozott  a
szabályozás terén a racionális, civilizált európai mainstreamhez.
 
Talán ön is hallott arról a sajtóban is megjelent esetről, amikor egy külföldi diáklány több kórház
sürgősségi osztályán is hiába próbálkozott az esemény utáni tabletta felíratásával. Az egyik orvos
még azt is megjegyezte, hogy nem ért egyet az esemény utáni tabletta használatával, és „nem fog
hozzájárulni  egy  abortuszhoz”.  Ez  a  mondat  azért  is  súlyos,  mert  rávilágít  arra,  hogy
Magyarországon  praktizálnak  olyan  orvosok,  akik  nem  tudják,  mi  a  különbség  a  sürgősségi
fogamzásgátlás  és  a  terhességmegszakítás  között.  Az  eset  ráadásul  nem  elszigetelt,  éppen
ellenkezőleg:  rávilágít  magyar  nők  tízezreinek  hasonló  negatív  tapasztalataira,  adott  esetben
tragikus vagy csak felháborító történeteire. Általános női tapasztalat,  hogy egy elszakadt óvszer
vagy egy elővigyázatlan partner  miatt  órákat  kell  utazni,  rendelőről  rendelőre vándorolni,  hogy
aztán megalázó megjegyzések kíséretében jussanak hozzá a gyógyszerhez.
 
A sürgősségi fogamzásgátló vénykötelességének eltörlését széles társadalmi támogatottság övezi a
magyar  nők  és  a  teljes  magyar  társadalom részéről.  Ezt  bizonyítja  a  PATENT Egyesület  által
indított, közel 50.000 aláírásnál járó petíció is.
 
Tisztelt Miniszter úr!
 



Készek-e felzárkózni az EU összes többi tagállamához, és eltörölni a 72 és 120 órás sürgősségi
fogamzásgátló tabletták vénykötelességét?
Készek-e korszerű képzést nyújtani az egészségügyi dolgozók számára a női reprodukcióról?
Készek-e  az  iskolai  kerettanterv  részévé  tenni  a  partnerek  kölcsönös  felelősségét,  a  női
egyenjogúságot hangsúlyozó szexuális nevelést?
 
Tisztelettel várom válaszát.
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